

特區官員籲社會團結一致支援救災善後 明日齊投票 推動改革實現更美好未來



2025立法會選舉

2025年立法會換屆選舉將於明日舉行。特區政府昨日發布最新宣傳片，片中提到，面對大埔宏福苑無情火災，全社會必須要團結一致，齊心合力，支援受災民衆共渡難關。我們需要盡快選舉產生新一屆立法會，與政府一起共同推動改革和災後重建等事宜。明日是立法會選舉日，請大家踴躍投票，選出最合適的立法會議員，與政府各界凝心聚力，共同創建更安全、更美好的未來。

近日，多名政府官員亦透過不同渠道呼籲公務員及全港選民在12月7日踴躍投票，有效推進系統性改革工作。

大公報記者 聶學鳴



▲多名政府官員呼籲公務員及全港選民在12月7日踴躍投票，有效推進系統性改革工作。

大公報記者黃洋港攝

化傷痛為砥礪前行力量

政務司司長陳國基在社交媒体指出，立法會作為特區政府施政的重要夥伴和監督，其重要角色可謂不言而喻。盡快選出新一屆立法會，讓議員們盡快投入工作，對特區政府下一步工作非常重要。他呼籲全社會化傷痛為砥礪前行的力量，在選舉日踴躍投票，為建設更加美好的家園一同努力。

財政司司長陳茂波強調，香港要推動改革、實現更好的發展，必須要有建設性的行政立法互動。都期望下一屆立法會有更多有抱負、有能力、具視野的人士加入議會，和特區政府一起共同推動香港的社會和經濟發展。希望大家周日12月7日踴躍投票，為香港選賢任能。

財經事務及庫務局局長許正宇強調，在全港為宏福苑火災悲痛的時刻，特區政府會竭盡所能做好大埔火災後支援及復原重建工作。而在這個艱難時刻，選出有抱負、有能力的立法會議員，聚焦民生和發展，是支撐災後重建、維護社會穩定，以至推動香港長遠發展的重要一環。



▲特區政府昨日發布新宣傳片表示需要盡快舉行選舉，與政府一起，共同推動改革及宏福苑火災災後重建等事宜。

視頻截圖

「立法會會計界選舉論壇—公共服務界別專場」舉辦

許正宇籲會計界投票 促進高質量發展

【大公報訊】財經事務及庫務局局長許正宇昨日出席香港公共服務機構會計師協會和香港會計師公會合辦的「立法會會計界選舉論壇—公共服務界別專場」並致辭表示，會計界功能別的代表需要憑藉深厚的專業知識和對業界脈搏的掌握，為會計專業以至整體經濟政策提供具分量的建言。促進會計界高質量發展的政策，都離不開立法會功能別代表在議會內積極發聲、提供資源、把關立法。

許正宇還表示，在全港為宏福苑火災悲痛的時刻，政府會竭盡所能做好大埔火災災後

後支援及復原重建工作。而在這個艱難時刻，選出有抱負、有能力的立法會議員，聚焦民生和發展，是支撐災後重建、維護社會穩定，以至推動香港長遠發展的重要一環。他呼籲會計界積極參與12月7日舉行的立法會選舉投票日，選出真正明白業界所需、能夠清晰為業界發聲的代表。

逾400人線上線下參與論壇

財經事務及庫務局副局長陳浩濂表示，「立法會會計界選舉論壇—公共服務界別專場」以線上及線下形式同步舉行，最終有超

過400人參與活動。

陳浩濂指出，除了主辦單位及協辦單位的會員外，選舉論壇也邀請了來自審計署、稅務局、庫務署等政府部門、證券及期貨事務監察委員會、會計及財務匯報局、西九文化區管理局等公營及監管機構，以及香港交易所、港鐵等公共事業的會計師代表出席。

會計界兩位候選人在論壇上除介紹政綱外，也即場回答提問，讓出席者更對其就公共服務界別會計師分外關心的議題所持的看法和建議有更透徹了解。

政黨：用選票回擊借災作亂者



▲新一屆立法會選舉，將如期在明日舉行。

大公報記者何嘉駿攝

票，選出一個有擔當、有抱負、務實的立法會議員，用選票匯聚成香港勇毅前行的強大正能量，支持香港堅定邁向由治及興的新階段，為我們的未來，共創繁榮穩定的明天！

立法會是監督施政的重要力量

新民黨相信，在這關鍵時刻，要讓香港盡快復原，邁步向前，社會需要有能力、有承擔的立法會，有效審議及修訂法例、批撥資源，推動發展，角色至關重要。新民黨認為，選舉是香港特別行政區憲制架構中的重要一環，將在莊嚴有序的氣氛下進行。新民

黨呼籲全港選民在選舉日踴躍投票，理性行使公民權利，為香港的未來投下神聖一票。每一張選票都是市民對社會發展、經濟復原及施政改善的支持與期盼。

經民聯表示，第八屆立法會選舉依法如期舉行不僅是對憲制和法治精神的遵守和尊重，更是凝聚社會力量、攜手前行的重要一步。立法會是推動改革、監督施政的重要力量。面對緊迫的災後重建與制度改革，新一屆立法會議員亟需盡快就位，確保立法機關職能無縫銜接，避免出現影響施政效率的真空期。經民聯呼籲所有選民積極投票，共同選出能肩負重任的建設者。

自由黨指出，立法會不僅承擔着監察政府工作的職責，更是政府落實施政、完善治理的重要夥伴。無論是災後的復原重建，還是全面的系統性改革，都離不開立法會審核撥款、審議政策和制定法律的職能。自由黨認為，讓新一屆議員盡早履職，有助加快相關撥款與法例的審議進程，從而協助政府更有效地完善政策、健全制度。希望選民積極行使公民權利，踴躍投票，選出愛國愛港、具備能力與承擔的新一屆立法會議員，共同建設社會，推動香港穩定繁榮發展。

梁君彥：立法會需盡快就位助災後重建

【大公報訊】記者龔學鳴報道：立法會主席梁君彥昨日在社交媒体發文表示，大埔宏福苑火災除了對整個社會帶來創傷，亦揭示重重問題，反映必須盡快推動系統性改革。新一屆立法會工作的重中之重，就是與特區政府攜手展開災後重建工作，將香港建設為更安全、更宜居宜人的城市，並呼籲每位選民珍惜和善用手上寶貴的選票，選出代表你的賢能之士加入議會，為香港繼續前行注入新力量和正能量！

梁君彥指出，立法會一直是改革的參與者及推動者，是行政長官帶動變革的必然夥伴。立法會選舉如期在12月7日舉行，新一屆立法會議員肩負着市民的重託和期望，定必全力相助政府推行系統性改革。這亦是恢復社會信心、為災民重建家園的重要一步。

救災展現「優質港人」特質

他強調，當務之急，立法會要盡快就位，協助和監察政府，確保各項災後支援到位，並把握調查真相的時機。長遠而言，對工程安全制度的檢討和改善，必然涉及法例和政策的檢討等海量工作，立法會肩負審議和把關的憲制責任和角色。新一屆立法會工作的重中之重，就是集全體議員的專業、人脈和資源等，與特區政府攜手展開災後重建工作，將香港建設為更安全、更宜居宜人的城市。

梁君彥說，黑暗過後是晨曦，我們要盡快從黑暗中找到光明和前路。普羅市民以至商企及政府凝心聚力，實質到位地援助災民，呈現了「優質香港人」的特質，他為此無比驕傲！星期日的立法會選舉是推動社會前行的巨大力量與契機，是香港人在逆境中共同重塑信心的關鍵一步。他呼籲每位選民珍惜和善用手上寶貴的選票，選出代表你的賢能之士加入議會，為香港繼續前行注入新力量和正能量！



▲立法會主席梁君彥表示，立法會是行政長官帶動變革的必然夥伴。他呼籲選民選出代表自己的賢能之士，加入議會，為香港繼續前行注入新力量和正能量。

中銀香港：投票為港謀發展

【大公報訊】中銀香港副董事長兼總裁孫煜昨日表示，2025年香港立法會選舉，對每一位市民都意義重大。最近大埔宏福苑嚴重火災事故奪去多條寶貴生命，全城同悲。「我們在哀痛之餘，更應該互相扶持，把傷痛化為推動社會進步的力量，有讓讓新一屆議員盡快履職，才能更有效推進災後重建、政策及法例檢討等重要工作，從根本守護市民安全。希望各位市民積極參與投票，並鼓勵身邊親友一同選出賢能之士，以行動延續這個城市的溫情，讓立法會與政府同心協力，推動改革、共建安全、共融的香港。」

文化體育及旅遊局局長羅淑佩表示，援助災民和防範同類事件發生的過程中需要夥伴同行，立法會議員的角色非常重要。她懇請全港選民本着一顆愛港建港的心，在12月7日投下手上極有意義的選票，為香港選出有抱負、有能力的立法會議員，與香港一同踏上重建之路，化悲痛為改革、建設的力量。

家認真比較和思考，選出合適人選，為香港謀發展、為市民謀福祉。

「大家手上的一票，不只是程序上的動作，更是對香港未來的託付。這一票，是希望立法會能更好發揮力量幫助和支持做好災後重建和安全檢視，也是推動議員進一步發揮作用，助力解決民生憂難，推動社會不斷進步，確保香港長期繁榮穩定。」

孫煜說，目前已是選舉最後衝刺階段，留意到不少候選人都在從不同角度進一步闡述和展示自己的政綱，特別從消防和物業安全、災後重建與居民支援、相關制度的完善等提出不同的舉措和想法，這些都是事關每一位選民的重大事項，值得大

家手上的每一票，不只是程序上的動作，更是對香港未來的託付。這一票，是希望立法會能更好發揮力量幫助和支持做好災後重建和安全檢視，也是推動議員進一步發揮作用，助力解決民生憂難，推動社會不斷進步，確保香港長期繁榮穩定。希望全港市民珍惜手中一票，踴躍投票！」

他表示，中銀香港將積極發揮金融力量，與社會各界同心同行，全力支持做好大埔火災應對處置後續工作，為鞏固提升香港國際金融中心地位、推動香港由治及興作出貢獻。

嘉華呂耀東籲投票選賢能

【大公報訊】嘉華集團主席呂耀東再次向受災居民及其家人致以最誠摯的慰問。

化愛心與關懷為行動，更進一步積極支援受影響居民及社區的相關復原工作。」

呂耀東希望社區早日重建及復原，並誠懇呼籲市民於12月7日積極參與投票，為新一屆立法會選出賢能之士，為香港的未來建設更美好的家園，投下寶貴一票。

中電鼓勵全體員工投票

【大公報訊】記者龔學鳴報道：立法會換屆選舉將於12月7日舉行。中電首席執行官蔣東強昨日透過公司內網，向全體約5400名員工發佈內部通告，鼓勵大家積極參與工程界候選人到公司，向員工分享其政綱和理念。

蔣東強指出，這是市民行使基本公民權利的重要機會，同時也是為大埔火災後的重建工作提供堅實支持。此外，中電也於12月4日邀請工程界候選人到公司，向員工分享其政綱和理念。